CTXLI-LIT toAd=d8T 3ZUEHANZE air

J
O

sensing AIF Swing clamp

HoHA2=28EZ == 1MPa

model CTX'T

SEAEMANZE

model CTX50-LT

CADHIOIEH S OR2ZE -xAFFE= DAZSHOXNZ www.pascaleng.co.jp 643

Sensing
Ol

[El02nol > <

=

[n]
.9 N2 HD X2
)

[Mre Hw



Sensing

2

[El02nol > <

z

N2H 2
[Mre pel v

—
(d
-

644

1y
1<
w
H
=
Im
Z
x
H
g
i
0K

CTXLI-LIT HOHAE 2 air

sensing AIF SWing clamp ... CTX-T

ZZWES MAZYII
239 RY0AY MEOAS 2FE 2 X

MBI EZUP

(ZeHHI21.18H~1.3HH)

o Fol E=E| 418

DGAZIZ0(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp

Ho
lo
rr




=D eN 1T i =] i 2=
CTXLI-LT HHAZSHET 3SEZOEMMHREZE air == Sening
ol
o
=
E
3EOIE MABST =
SYT. ST QHI YT (0| ASYT) A &

model CTX - T PAT. PAT.P.

Al 3
N
209l
g
QIEAMILEZ MM 23 CTX-T

= T = 2cH
2ym, 2

Ek=
AEZ3F
10mm

Zun o
Pall Al 1&%
$oizux
Pl
EEE ' S oo
A A oo } :
i

¥
AK 0O

SETF

Hoalz2x

ANEREEY
model VCL(S &)

ek

Ao

| I
[ ‘

0.1~0.2MPa ;

At 2 — 646 HIOIXI
aH 2 — 647 HIOIX
Pal & A —650mHO0IX
& — 654 HIOIX
& — 656 HIOIX

CADHIOIEH S OR2ZE -xAFFE= DAZSHOXNZ www.pascaleng.co.jp 645




Sensing

2

[El02nol > <

z

N2 HO 2T
[Mre pel v

—
|
-

646

CTXL-UT HHASSSEZ 3SHLAEHNIZE air =53
Al of
AFOI = SEIA A
32
L :BHAILA JCams
40 B
CTX — T:3ZQE M2
50 SAD.oIZUT . QUIYI(D|AZHIT)AX|
R :AIAHY
63
g 4 CTX32-IT CTX40-IT CTX50-0T CTX63-LIT
AEHEE (0l 2&0.5MPa) N 400 590 900 1410
ARIHWA mm 35 42 52 65
XA mm 14 16 20 25
AHEA mm? 808 1184 1810 2827
AE2AE 90°+£3°
AXNZHEHE/AXNE & +1°
SYIAX =T E +0.5°
EAEZT mm 21 22.5 25.5 29
I ARAEZT mm 10.5 12 15 18.5
S ZsEES] mm 10 10 10 10
PHEHZIAEZS mm 0.5 0.5 0.5 0.5
==l I cm? 17.0 26.6 46.1 82.0
spHe
[eali=a= = cm? 20.2 31.2 54.2 96.2
S kg 0.45 0.62 1.05 1.72
FEESEANHZESI (ZXERE 12.9) N-m 4.0 4.0 5.9 5.9
AFFEEAZNZEET N-m 25 25 50 53
MEBUHHLEHR0.2~1 MPa S3WHAH1.5 MPa MNEFRAS2E:0~70C AMNESH U O(C) =722
SAHEARE M= SZUHAME AIBE = JASLITH

9I°AZAEZT
90° A 2 S MKl ©f
MAEAERD

10

—

|

[]
|

[
L

0.5
{

ES S
AEZIAE

mMAZIZO0(F)2

TEL. 055-274-0971

E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTXL-LIT oA 3= 3EQIEMANRZE air == —
oi
of
A

Jb A 2HE 28 0F GLEARBH 2 0] Jts &L Ct %
2H

Db A3 2 GLIAFBH 2t
3
AU ZOR AIBSIE 2R, 8689 ANEZEEY GLIANHI 2O 2 At8ots 22, 2EXIIY, C= 26X go%
model VCLE GUAIEZE N HE8 2= SLIC B2 ANCREZHE A2 ZAAR S
CTX-T

L1 L]

GLIAIE2 O FHXLE

S 0oIoi e
(2312)

og

[ —— oo og
‘FD 312) U

A E2E 22! model VCL

—6920I0I XI & X

OZE

CADHIOIEH S OR2ZE -xAFFE= DAZSHOXNZ www.pascaleng.co.jp 647




CTXLI-LIT

HoAgd 38X

3EOIEMADY

J
O

or
Ju
i

Ty
0
1=
il
ro
il
0

T (LH) 2t oflof = (P)ofl 2lch ZEELICH

EE RPN
SR THF=010{22APX 1000/ (M +1+H 42X S T2 0ILH)

CTX50-T2 S#Z 220! (LH)60 mm, 0l &£ 1.0 MPall &2,
S8 Z2F=1.0X1000/(0.553+0.00152X60)=1550 N

orey
01|?li\llmPaﬁ) ’ AR 2EI &4HEZ, AAE2IH AWM= ALESHA DI AL,
1.0 810 720 | 690 | 650 77 1.0 1180 1020 | 960 80
0.9 730 650 | 620 | 590 88 0.9 1070 920 | 870 | 820 92
0.8 650 580 | 550 | 520 | 490 | 480 104 0.8 950 820 | 770 | 730 108
0.7 560 500 | 480 | 460 | 430 | 420 | 400 | 125 0.7 830 710 | 680 | 640 | 610 580 130
0.6 480 430 | 410 | 390 | 370 | 360 | 340 = 159 0.6 710 610 | 580 | 550 | 520 | 500 | 480 | 164
0.5 400 360 | 340 | 330 310 | 300 290 | 190 0.5 590 510 | 480 | 460 | 440 | 420 | 400 | 196
0.4 320 290 | 280 | 260 | 250 | 240 | 230 0 0.4 470 410 | 390 | 370 | 350 | 330 | 320 T
0.3 240 220 | 210 | 200 190 | 180 | 170 0 0.3 360 310 | 290 | 270 | 260 | 250 | 240 1
0.2 160 140 | 140 | 130 | 120 | 120 | 110 190 0.2 240 200 | 190 | 180 | 170 | 170 | 160 | 196
1.0 1810 1550 |1480 |1420 104 1.0 2820 2400 2330 2240 2160 134
0.9 1630 1400 1330 |1280 | 1220 120 0.9 2540 2160 |2100 2020 |1950 | 1880 155
0.8 1450 1240 (1190 |1130 | 1090 1040 142 0.8 2260 1920|1860 (1790 [1730 |1670 1610 | 184
0.7 1270|1090 |1040 | 990 | 950 | 910 | 880 | 172 0.7 1980 1680 1630 1570 1510 |1460 |1410 | 225
0.6 1080 930 | 890 | 850 | 820 | 780 | 750 | 219 0.6 1690 1440 1400 1350 (1300 (1250 [1210 | 290
0.5 900 780 | 740 | 710 | 680 | 650 630 260 0.5 1410 11200 (1170 1120 11080 |1040 1010 | 330
0.4 720 620 | 590 | 570 | 540 | 520 | 500 1 0.4 1130 960 | 930 900 | 860 | 830 | 810 0
0.3 540 470 | 440 | 430 | 410 | 390 | 380 1 0.3 850 720 | 700 670 | 650 | 630 | 600 0
0.2 360 310 | 300 | 280 | 270 | 260 | 250 | 260 0.2 560 480 | 470 | 450 | 430 | 420 | 400 | 330
648 29 IHAZI20(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTX[I-LIT HHASESSEET 3ELAEMMIE air =53 Sensing
ol
0f
N
ARSEO XH E
=
=
U2 90°ASEHAIN 25101 2210 20, 2= 201 2 2 DB E o] H A
(Y 2UE) 0l W SEAI0I KB LICH — — 43
el
S YITUAQ|Q HAOZ AHHADHEEZE HAG Z=AAL 1 1 2=
1.2 Ta U =2c—=T, oS d == oron o . I=ﬁm1(4A12+BZ)+ﬁm2(4A22+BZ) axT
° A2 Al DF IO X|CHA S AIDF O AF c=2 AE=2
2.90° A2 Al2FO] Ofeh Zl_EHﬁ_J ZSHAZAIZE Ol &0] & , A [ i BEDUE (kgm)
EEYZ 5T E ZFM FUAL. m: &2 (kg)
OAMNESIHEANAM ArSocIH, HE &40 A0 ELILH
L
=
¢ T Tl
WAFAERZT
model CTX32-IT model CTX40-JT
_ I
FI S A AIZEH LA t=|———
0.0194
1.2 1.2
1.0 1.0
0.8 0.8
B F]
< 06 < 06
~ ~
=< <
om0 0.4 o0 0.4
<l <l
0.2 0.2
0.0 0.0
0.000 0.005 0.010 0.015 0.020 0.000 0.005 0.010 0.015 0.020 0.025
0.000672 0.000776
25 QU E (kg-m?) 22U E (kg-m?)
model CTX50-1T model CTX63-1T
= I X I
| CE A2 A2 H A A t=|——— Z| SEAZ A2 A AFA t=,———
0.0440 0.0908
3 =<
Ul [l
<l <l
0.00363
2H 2HE (kg-m?)
CADGIOIE S TI22E -z dFEE=s MMAZSHO0 X2 www.pascaleng.co.jp 649




Sensing

2

[El02nol > <

g
[Mre pel v

—
|
-

650

CTX[-LIT HAHAESEE 3EAEHANZE air £3
Paldl A2 Jlst ==X
AT A
ozum suzn
dAue sax REE]
R
[gmoizz2=
T AIA 011 OF
A
Zu=
AIA 011 OF
Open B-B Close
(41 A OFF) (4 AON)
HE0| ASoHA ASYUZACH Lot ASUIAIEN SE@IF SOHIIA, HEHZAHUE =
oot &, ALlEEN Ao sHUHAN SHHAHE MHESLC SHOIMNNEE= SHIAXNECZ
2H LAY S@U o LoSHM AMUUE HEHA, ASHZIF AXELICH
ST 2
=R
Amg Z2® ZXE £6®
eaus |/ / o -
A gl d=2a=
il ko — 3 ( EE
LREE : L
KT X m— Y
7 N ~ ~ 7 A 01 O
A ﬁ l K( 3 A
~ T gm 22z
A 0l 0
s
A-A Close B-B Open
(4 AION) (& 5 OFF)
B=0| otLolA SHEZZOEN TEotH, SHIZXNEN 2@ SUHIIA, SEBZIANUE =
Zeot ©0, AmEEy 2dt sl MHUHHE XEHSLC HASHTIHNNEE= ASHZTAX
ECZLPH LY E@0 2ol YoHSHM AHUHS HLHA, SHEIOt FXELIC

Ho
lo
rr

mMAZIZO0(F)2

TEL. 055-274-0971

E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTX[I-LIT HOASEHE 3EAEHNIZE air =3
Paldl A2 Jlst ==X
CHEHZ (IAZSHE)HX
e E e SR
e EEE dhe=
diNge
—— 4moisaz
1A 0l Of
— @m=az
1A 0l Of
U=
Open B-B Open
(4 A OFF) (4 5 OFF)
WE0| SUITZOEE SolH, SUIHMUE s SUDIAXNELZRH LAt =®O Qo Leds
AN MAMNOE HYESLICH HAEHUZTHMNUEE HSUIANECZ2H Lt SEEU 2ol Y=
AN ANUE WM, 2HZS B =0t 2 X ELICH
CHESHUIZ (DIASHI) ALY
n %’ s
A — T U \R'_E
ITAME DA 2o, EB= SO0 oM, TIAE SYZ oo 2o, 2
b X s 3= 2L IIECZE Q6tH, 28 IOt TX @EeE 2.
DO EX 2= 3%

CADOIOIE S O22CE -xAFEE MTAZESHO X2 www.pascaleng.co.jp

Sensing
Ol

[El02nol > <

Q netoxx
IMre o

i
i



o — oy — _
Sesig CTXL-UT HHAESEEZT 3EAEMNZE air =53
oll
o
A
g ST HIUIT.QHI B IO MAAS
cH
=
;I AHI AFAERIEE
3
N E
E y
RS
dzz  2um EECESN -4
CIX-T Fryallh %] WA AA
[ H o o
ON  OFF OFF  OFF
IAEZC
_ N A
P Jl 0 0f &1 A
1 %0001 | | 1xH010f
O —
g
Angy Azy U
£® E® J& D R NCICERE)
[4A OFF ]
M= BE B I d
=HeHiT =22H 1T :« 2’ =2eH 1T
Sauo 1=k d XHoiof (S T)
HNEE R
Open E2® [Open \iZTHABE
l2yT MAAS| ON - ol2yT MALNS OFF A
ST MM S OFF =7 2o MMAS OFF 2E23S
ST AT CHEHZT (DIAZHIZ)HX
wsgn  2um EEESNNE S
{} AN HA AK A
T % OFF oW % OFF  OFF
TIAE c
ol 01 4 A — 01l 04 &1
o«
QHzym
El 1 xH000f El El 130101
/T —a Jl D D !
- P g
Azy amg
1 <= <=
{0 H PR RICERES) E® 2700l (12 E)
i = ) Pl
us BE p
=0 q q
_ =i ~ -
Sam : l’: 2 X0 (2 o) Sz 3 l’: 2x00{ (23 T)
RINE | AL ,‘
¥ ¥
Close 2® |Open \IBHIHMHHE Open £G Open \QiZYZHdANUE
AT MAAS| OFF R — AT MdAMAS| OFF o= o
SO dAAS ON === 2T dAHas OFF (DIA38E
652 2os MAzI20(F)2  TEL 055-274-0971

E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTXL-LIT HHARZSSHD IoEMAN R air =S
A BEZOE MM AEAI2 XA
— /O — — —_ O o
0-1 SMCHI ISA3-F/G Al2I =
N s 205001 0f A A
MHas [N CKD M GPS2-05 Al2I =
OFF
AT 004 0.1~0.2 MPa
0~1 0~1
ow, | A2 Z 24 mm (ISA3-F2 &< 2.5 mm)
ON
o - o AZ S 20| 5 mo| &t
YN —
s s N Sum 015te ZEZ SN HENUHE 22 AL,
2 e — = <& xez3
MAS MEYHO HHMS, MMHEAS HSLYNS
A ZMAIL.
MIAO BAIO T2, SHAIZFD ZRIAC &0 2o
2, M SFANS TG FAAL
IAEZEAEZ T, PaldlAdZS, AANO O 2
= 2e ASRCAE23% PaldAO HE L 2 X0
s mma o SEESEC Olgrol BAUE UEELICH OIS 22te S/ T 100 1%
— MOIYS 0.2MPaz HEUSMO & DXILLICH)
~1
<m—m> 01 O XHEFAL 2 XHOH Of 2 ME PaldlMdE SAHE SdAHMEE0 oA, 00320l
0.195 MPa 25 DlAZO0D2-
WOIZICHAI- HEEAIS BAT} MOD2, Moy
vlojeA I SOIMA, OlOTMAC X0l 20I5HAH SASLICH
(202 oMM A S e 20.03~0.195 MPa)

Ofl 01 OH 2 Al 2 XFO1 Of 2
0.03 MPa

[ R

Open "C

28
AEZ3

=2
=

==

se Pal4l A

o

SHEHEZAEZT 0.5mm

0
=2
y
0g
1]

ZTAEZF 10mm

Ofl O RHEFAI 2 RO OF 2
0.195 MPa

Ofl Of &1 Af

(=]
EE R

Ofl O1 JH & Al 2 XHOH OF 2
0.03 MPa

Open

=2eHII
=2o=

--Open Pal &l Af

Close

FERXI AHUN, dATHZ K2
SEL

BLICH (FHES2SdZ21000)

A Paldl Al

n

’u.m

ZHx0|22, AH0|
FOILE, JHEIAl2] XF Ol S0l 2 W20,
HA, ololel 22 =0l oloiei2 0l ¥3.

N =2
=5,

CADOIOIE S O22CE -xAFEE MTAZESHO X2 www.pascaleng.co.jp

Sensing
Ul

[El02nol > <

=

Q 12
|mre e w

i
i

653



Sensing

2

[El02nol > <

oz
[Mre Helw

na

4
i
iy

654

CTX -LT HHAZZSSHEZ 3SEOEMHZRGE air =53
AEXNF=E
olzam
FAEE0=2ET SHINHEEY] oAA H8
47
© O
Al T . H
m—+— R - m—+—
m I T m
© ©
oAAHS ST ZE Y]
D
C Y2 (B2IOHIEE)
olzun
A8rsF | (t:ll-/\|j:”tl}%t) guxzanss A218t5F R (}\|)4|u+at)
—=es = e= OIZUIAIS LIEFHLICH —=e= e=
ZAre23
Ll .
%I IL BIOITH1/10
=
ARAXZEEE oH -
= ‘
4-gX
ST 2| LA <~
4-W1LIAFS T} 57
a4 <
on —
>
>L S
A ZE ‘ =
o || 4-0W
(@283) 2-02 FA
(—6561H 0| XI & = . g
g X
MM EZE
| ‘ (2an) |
WOl K| & =
021 B (—6561H 0l X & x) ‘
\ ‘
‘#\\\\\\ 00
0GG s=mE 0Gf7
e (—656H 0| X & =X AE230dC
HBBDHHEE GG
2-MIMO0SERZE -« 0Gf7 0
M5 X 0.8LFAF2! 015 | | | 2
+|
e —— 2
o
[ \ ]
:
o
o« 28
CTX32-[JT 2t
PCD. 22 SYTOIZE
R3
I AAXNZHE, FHEEE= 25X
o4& LICH
29 IHAZI20N(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTX-OT NOASHIT 3HOEMARY air =g
mm
g 4 CTX32-0JT CTX40-CJT CTX50-T CTX63-0IT
A 127.3 134.3 159.2 181.7
B 50 56 66 78
C 60 66 80 91
D 35 38 47 52
E 25 28 33 39
F 39 45 53 65
2G 46 5% 54 G0k 64 G0k 77 30
2 GG 45.6 53.6 63.6 76.6
oH 14 16 20 25
) 78.8 83.3 100.2 110.7
K 485 51 59 71
KK 44.5 46.5 49.5 57.5
L 27 27 32 32
M 22.5 24 28 315
N (25 H) 19 22 27 32
p 103 10.3 13.2 15.2
R 1 1 12.5 12.5
R2 20 26 30 40
R3 28 31 36 41
T M8X1.25 210116 M8X1.25 210116 M10X1.5 20120 M12X1.75 20125
v 14 14 17 16
oW 5.5 5.5 6.8 6.8
W1 M6 X 1 M6X 1 M8X 1.25 M8X 1.25
o X 9.5 9.5 1 1
Y1 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
Y2 3.8 3.8 48 48
oY3 14 14 19 19
z RS RS R6 R6
Z1 15° 15° 14° 13°
22 20 27 34 42
o AA (BIE ) 47 475" 5% 5%
AC 10.5 10.5 12.5 12.5
AR ZEH T 04(h8)X 10 04(h8)X 10 05(h8)x 12 05(h8)x 12
O FA (2AD 2 HEHs90) P6 P6 P6 P6
O FB (24£1DF HEHs70) AS568-030 AS568-033 AS568-036 AS568-040
HOIHZ2l= CTH32-XS CTH40-XS CTH50-XS CTH63-XS
Jne = VCLOT-I VCLOT-I VCLO2-T VCLO2-1
EES S VCLO1-0 VCLO1-0 VCL02-0 VCL02-0

Off tet CHSLUICH

OIE2ES2 —692H 0l Xl

CADOIOIEHS 22t -xdFE

& DAZEHO0XZ2 www.pascaleng.co.jp

Sensing
Ol

[El02nol > <

=

Q etoxe
|mre ke w

i
i

655



- cTX-0T MOARSHE 3ZUEMADRY air =
Ol

of

S

=] FEEsZ2C

= F T = S

cH

N2 HD 2z 2
[Mre pel v
g
<
Q
x
S
| >

—
|
-

(oi2ym)
oG H8 IS
30° o MMl (2 T)
& TEEEETTE

‘0'93& /

— Rz6.3

w
593& <
e el |
H=£0.2
P+0.2
29l
Min. K

Min. K (H8
Min. J

v

Sstiats
'%:’) Q’lét) Bl
300 30° - -
Pt _ HdSEFHRA XX
Ol o1t 2t = g4~06.5
(Bym)
X SEHZE X SEHRE
LHIIBY R Min. g4
X SEAEE SHOILL X
HLEZOIEX 2HEAH FHAIR
H2S 25 2 Al X-X
FHEAM=E HEE2 L 2MIIR0H d2AE B Tl HdANE MEOHA 2= R, oti&222 JIE2 222
FUAMNQ. delAE 201422 TESH, HE2 Oela SLICH &A= 22 FHA.
JtHi2=E2S UO0LH ANt 2LESS o2 USLICH
OBl 2=S Rcl/162 02 222 MEE += JSLICH
O &5 AJ| A, 30°2 HOIHIHIESS BFEAl Al
o FUAD. E OOHBE0 SOl B SO HEF —
S92 HOIHRM Z2lXl A= 3ol FEA. OO0l &

Rc1/162211

656

Mo
lo
rir

GAZIZ0(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTX -LT HHAZZSSHEZ 3SEOEMHZRGE air == S
ol
of
A

FHEEXSE E
E
mm
= Al CTX32-01T CTX40-0IT CTX50-1T CTX63-L1T
B 39 45 53 65 o
Q0|

C M5 M5 M6 M6 ENS

D 20 26 30 40 arxT

E 28 31 36 41

F 20° 20° 20° 30°
) G 46 +g.039 54 +8A046 64 +g.046 77 +g.046

H 28.5 30.5 33.5 415

J 52.5 51.5 59.5 71.5

K 445 46.5 49.5 57.5

L 3.5 3.5 3.5 8+0.2
oM 46.6 54.6 64.6 77.6

P 40.5 425 455 53.5

Q 2 2 2 1

HH 2t Al Q] F= 9
AAHUNHSEEZEE Olcie DE D2 Hi2tol FAAL
HIZEE A HI2EE A 2EE FH2A
(MHUHESER=H) (WA SER:YLH)
AA 0 OF ——— MM ——— ~dM0o
I AA Ol OF —— A A0 —— d A0
\ N ECE A EELE
1AL Ofl Of 1AL 011 Of A=ge
5= EEE!

HAHUHSEZEN E0ILt 2BED E0Il=e &2
g 2

= =, M2 2 (0.005MPa0lah) o MIwESs
MED FUANL. 2EMILESMCH AKH-AKBAl 2l =

CADHIOIEH S OR2ZE -xAFFE=E DAZSHOXNZ www.pascaleng.co.jp 657




Sensing

2

[El02nol > <

N2 H 2=
[Mre pel v

—
(d
-

658

CTX[I-LIT HOASEHE 3EAEHNIZE air =3
EHLAHEE ST
SYZL2 FRLX AsUL. SSBEZLS MaActs ZR0=, oreHe XI+=2 MEH FHAL.
%G£0.05 SoF H8
m
fx fx
FIXNZHESH
2B
[ F ~
o
]
i
@ ()]
EI0ITH1/10 oA
I 1
X-X
KIXNZHES AMEGHN Z= 22, ANZBUE(E oF, 02 B2 2 .
(FIXNZHE2S YT FEYSO AXUIIE A6t SOIoHH A3 UABLICH)
mm
ES = e CTX32-00T CTX40-0IT CTX50-0IT CTX63-LIT
oA 14 50 16 505 20 0 25 o0
2B 12.6 14 17.8 22.4
C 19 22 27 32
D 14 20 22 26
E 10.5 10.5 12.5 12.5
? F (.LTLI =Xl Do:l) 4 +g.018 4 +g.018 5 +g.018 5 +g.0]8
G 7.1 8.1 10.1 12.6
29 IHAZI20N(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp






